
     26. september 2022 

 
Lørdags-mix referat 2022 

 
Referat fra afslutningsmøde i Lørdagsmix 24.september 2022 
12 af medlemmerne deltog i generalforsamlingen (6 medlemmer meldt afbud) 

 
1. Valg af ordstyrer  

Carsten blev valgt 
 

2. Kort beretning for sæsonen 
Carsten berettede om en fin sæson med mange gode turneringer. 
Julefrokost i 21 blev en god oplevelse og blev afholdt hos Anne Maris og Jens. 
Sommerturen til Møn var en stor succes og der er stor tak til Mie og Dorte. 
Årets sommerfest blev afholdt på Lærkeager også med succes og dejlig mad. Dorte, Britta og Grethe stod 
for det fine arrangement. 
Vi har været flittige med mange deltagere på spilledage og der har været skarp kontrol på udvalgte bolde 
fra Gorm og Steen  
Vi har spillet mange stableford turneringer og det vender vi senere på mødet. 
 
Torben berettede om booking. 
Booking af tider blev strammet lidt op i år og i det store hele er det forløbet fint.  Det har vist sig 
nødvendigt at booke 2 uger før spilledagen. 
Doodle har drillet en del men det virker ved at gå ind via hjemmesiden og log in øverst hvis der skal 
ændres.   Driller det derefter så kontakt Torben. 
 

3. Regnskab for sæsonen samt fastlæggelse af kontingent for næste sæson 
Regnskabet som blev sendt ud med indkaldelsen blev godkendt. 
Det blev aftalt at vi i 2023 skal indkøbe nye bolde (for de næste 2 år), og Jens sender opkrævning til de der 
spiller. Kontingent for sæson 2023 blev derudover sat til 400.- pr deltager til dækning af diverse til 
fællesaktiviteter.  
 

4. Indkomne forslag til drøftelse og afstemning 
Der var ikke indkommet forslag til behandling på generalforsamlingen.  
Nye deltagere: 
Det blev aftalt at medlemmer kan foreslå nye medlemmer i henhold til vores regler for accept af nye 
medlemmer.  Flemming Altenburg tilbydes medlemskab på ny. 
 
Ændringer til plan for sæsonen: 
Der spilles tre lørdage og en søndag i måneden 
Bookingchefen kan booke tider til start frem til Kl:12:00. 
Turneringslederen sætter boldene og bestemmer matchformen. 
Det tilstræbes at der en gang pr måned spilles en sjov turnering.  
 
Uddeling af præmier: 
Turneringslederen bestemmer uddeling af bolde efter det aftalte system: 
Op til 6 deltagere – 2 bolde 
7-10 deltagere – 4 bolde 
 
 
 



 
 
11-14 deltagere – 5 bolde 
15-18 deltagere – 6 bolde 
Det skal bemærkes at præmierækken ikke behøver at være kønsopdelt (Meetoo) 
 
Det blev aftalt at der ikke mere uddeles nedskrivningsbolde. 
Det blev aftalt at der uddeles bolde ved alle arrangementer – også ture mv. 
Det blev aftalt at der IKKE spilles Kongegolf i LMix i 2023. 
Carsten og Mie laver spilleplan for 2023. 

  
5.       Valg til sæsonens opgaver 

      Bookingchef og suppleant 
Torben og Birgitte blev genvalgt. 
Kasserer 
Jens blev genvalgt 
Planlægger 
Carsten blev genvalgt 

       Web master 
       Mie 
       Styregruppe 
       Carsten, Jens, Mie, Torben og Birgitte  
 

6.       Årets aktiviteter: 
Opstart med spil og møde Carsten 
Sommerfest på Lærkeager (flest tilmeldte 1/7-15/8) Britta, Dorte og Grethe er tovholdere og uddelegerer 
opgaverne. 
Weekendtur (juni/juli)   
Hvis vi kan blive enige om Møn vil Mie gerne lave en kopi af turen i 22. Der var interesse for eventuel tur til 
Sverige, som vil blive taget op i den nye sæson. 
Spil på Tikøb golfbane i august 2023 eller evt. tidligere (Jan og Carsten) 
Afslutningsturnering, generalforsamling med frokost (sidste weekend i september) Carsten 
Julefrokost (1. weekend i december) Anne-Marie og Jens. 
 

7.       Eventuelt. 
Intet at bemærke 
 
Referent Jette 26/9- 2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 
Vedtægter/forretningsorden for lørdags-mix 
 
”Lørdags-mix” er en gruppe golfspillere i Hornbæk golfklub, som spiller med hinanden hver weekend i 
golfsæsonen fra ca. 1. april til 30. september. Gruppen administreres af en styregruppe der består af 
Bookingchef og Suppleant (2-3 personer), Kasserer og Planlægger /formand. Det tilstræbes at alle i 
styregruppen ikke udskiftes på én gang. 
Referatet fra den årlige generalforsamling tjener som Vedtægter/forretningsorden for det kommende år. 
Indkaldelse til generalforsamlingen skal ske 2 uger før datoen for generalforsamlingen med dagsorden 
som nedenstående pkt.1-7. Forslag til GF skal fremsendes så de kan sendes ud med indkaldelsen. 
 

Spilleplan og turneringsleder: 
 

Planlægger udsender sammen med spilleplan oversigt over turneringsleder for de enkelte spilledage. Kan 
man ikke være turneringsleder den dag, man er sat på planen, meldes hurtigst muligt tilbage til Planlægger, 
eller der byttes med en anden. Alle ændringer sendes til Webmaster, som lægger oversigten på 
hjemmesiden. 
Turneringslederen bestemmer matchform og præmiering. 

 
Medlemskab: 

 
Kun fuldtidsmedlemmer af Hornbæk Golfklub kan være medlem af Lørdagsmix. Gruppen er enige om, at 
antal deltagere maximalt er 24. Nye medlemmer kan optages løbende, hvis de anbefales af andre af 
gruppens medlemmer.  Nye medlemmer kan starte i løbet af sæsonen, hvis der er medlemmer, der 
stopper eller medlemstallet er under 24. 
Henvendelse om medlemskab sendes til Planlægger/formand.  
Henvendelsen skal indeholde relevante oplysninger om den eller de foreslåede personer f.eks. alder, HCP, 
antal år vedkommende har spillet golf i HGK samt ægteskabelig status. 
Planlægger/formand sender henvendelsen ud til samtlige medlemmer pr. mail.   
Samtlige medlemmer svarer pr. mail direkte til formanden (ikke svar til alle) om deres stillingtagen til 
den/de foreslåede personer. Der kan nedlægges Veto mod optagelse i gruppen. Ved et Veto optages 
personen/personerne ikke. 
Hvis der ikke nedlægges Veto vil flertallet afgøre henvendelsen, men efter det har været oppe på et kort 
møde efter spillet to lørdage efter henvendelsen er modtaget. 
Nye medlemmer opkræves kontingent afhængigt af tidspunkt for godkendelsen svarende til en andel af 
nettoaktivmassen.  Nye medlemmer sender Golfbox log-in data til Bookingchef. Medlemsliste med 
telefonnumre og mailadresser tilrettes ved sæsonstart og rundsendes til alle medlemmer af Planlægger, 
listen tilrettes ved optagelse af nye medlemmer. 
Kun medlemmer af Lørdagsmix kan deltage i gruppens arrangementer. 

 
Booking: 

 
Bookingchef etablerer og udsender før sæsonstart en Doodle, hvor alle tilkendegiver, hvilke spilledage de 
forventes at deltage. Ikke udfyldte spilledatoer betragtes som afbud og vil ikke medføre tilmelding på 
Golfbox. Afbud ved sygdom eller lign. meldes via SMS/mail til Bookingchef OG ugens turneringsleder. Det 
er vigtigt, at du løbende sikrer dig, at de dage, du kan spille, ER lagt ind i Doodle-planen. Bookingchefen 
tilmelder alle deltagere i GolfBox – men den tid, der er booket, er ikke lig med din spilletid. For planlægning 
og koordinering er det vigtigt, at det ALTID 
 er Bookingchefen, der sørger for til/fra meldinger i GolfBox. Er alle fire tider anvendt for et medlem, giver 
Bookingchef besked til vedkommende om selv at tilmelde sig på Golfbox den pågældende dag. HUSK, ved 
afbud efter der er booket på Golfbox, meddeles dette til Bookingchef. 



 
Turneringer og planlægning 

 
Det bør tilstræbes at medlemmerne kommer igennem et spændende og varieret turneringsforløb, og 
mange forskellige turneringstyper anvendes. Holdspil er godt for det sociale samvær, og bør også 
prioriteres. Mulighed for HCP-regulering må meget gerne være muligt ved de forskellige turneringsformer. 
Turneringslederen kan med fordel se på vores hjemmeside hvilken type matcher der er spillet i sæsonen. 

 


